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Bedouocmt no eunonnexnuu Pa6omau
C 01.01 14 no 31.12 14

HoBUi4 - 53" no noApnA.llrxy "hn ToflokO.C." noBceM

Aaft
BHNON

HEHTC

CTpoeH14e / Pa6ora / MareP!4anbl EA O6be[4 pa6or
Kon-Bo

qen/qacoa
Cronuoctu

pa6or
Kon-Bo [44

TepIanoB
Cro14 Mocrb

Marep!4anoB
Bcero

MK-H HoBbri-4:.5, vlY 7 30513 7 ,37 31991.49

8naeoycmpo cmeo
20236,00 584,28 20820,28

Pacxogur Ha coAepxaHlte noMeqeHxi la nplAoMoBoi
reppnroplx (3arparbl Ha Marepnanbl) py6 584,24 584,28

Facxo.qsr Ha coAepxaHxe noMeu.leHHi t,l nptlAoMoBoi
repphropxh(3arparut xa alnn pa6ourl(oB PKy c

HanoraMr)
pv6 20236,00 20236,00

14 nxe n ep xoe o6o pY doe ax ue
15,276 18,964 2092,02 2092,02

Codepxanue u nxexepuoeo o6opydoeaHuf,
15,276 18,964 2092,02 2092,02

Ocirorp cr4creMbl qeHTp oronneH., EoAonpoBoaa,

KaHanr.r3aq n ropnv, aogocxa6' E qepaa'{. r'l

noaBa,l.noMeuleH
1000 M2 0,276 I,104 141,81 141,81

nepeBoA TBC

nepeBoa 1,000 0,500 56,93 s6,93

npor[crKa aBopoBoi KaHarx3aqxoHHoi cerr't

14,000 17,360 1893,28 1893,28

Ko Hc m py Km u e H b, e 3n e MeH m b,
2,000 0,192 18,43 18,43



Codepxauye xoucmpyKmuaHb,x sneveHmoe
2,000 0,192 18,43 18,43

6rrcrxa ,,os"rp"*oB or cHera (cnoi, ronu.txHo, Ao
30cM) M2 2,000 o,192 18,43 18,43

Beceuuu(r u oceHuu ocwomq MKA c
cocmaeneHuev ar<mog 3,480 8,524 1029,15 1029,15

OcMorp BHyrpeHHei orAenKli creH

1000 M2 0,'160 0,640 82,21 82,2',1

Oclrorp acex eneuexroB l(pblllJu' EoAocroxoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 1,278 3,322 426,A1 426,81

OcMorp nepeKpbtrli (2 Pa3a B roA)

1000 M2 0,982 1,345 t 53,19 1 53,19

OcMorp nol(pEtrr,ri nonoE

1000 M2 0,040 0,044 5,7 5 5,75

Ocuorp crex, neperopoAox,QacaAoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 1,020 3,172 361,'t 9 361 ,19

Pa6omu, eb,nonHneMbrc e 4e19x Hadno$aa4eeo

coaeqxaHuf, u meKyuleeo peMoH.

u H0 ue u 0y an bH bt x m e fl noe b, x Y 3n oe
10,110 3,079 393,90 2,08 395,98

3aMepbr napaMerpoB Tenrotlocurenq r aoaut a l'lTll s

nepHoA oTonxTerbHoro ce3oHa ruT 8,000 2,000 256,90 256,90

OKpacxa MacnnHliblMl,t cocraBaMt,l paHee oxpauJe]tHblx 
I

noEepxHocrei Tpy6 oronneH[n: cranbHblx 3a 1 pa3 luZ 0,1 10 0,079 8,55 2, 1



OnrcPa

KI 0,0044 o,23

eManb nO-115 6enaE

Kt o,o22 '1,85

nepeBoA fBC no rene+oHorpaMMe

ulr 2,000 1,000 128,45 128,45

Pa6omu, eHnonHgewbrc e qengx Hadno(al4elo
codeprr<aHufl u Peuoxma o6texmoe
1naeoycmpoicm, 3eneHux Hacaxd

948,000 9,480 996,54 88,52 1085,06

BblKauxEaHxe ra3oHoB: ra3oHoKocnnKoi

M2 948,000 9,480 996,54 88,52 1085,06

necKa 3,0
3,6024 70 51

l\4acno SHTIL

n o,o47 4 18 01

Pa6omu, eb,nonHsewbrc e qenax uadnexauleeo
codepxanun u metyuleeo pevovma xptlw 1,000 0,930 105,89 177,95 283,84

Pei,toHr orAenbHbtx Mecr noKpblTrg x3

ac6oqeMeHTHbtx nl.lcroB: o6hlKHoBeHHoro npo+]rnc M2 1,000 0,930 105,89 177,95 283,84

rBos;, ,,,,+ep"tie c"ern. oq 5-120

KT 0,1045 o, Jc

LIlrOep 7-Mx BonH. '1,75*0,98

M2
,1 171



Pa6omu, abtnonusewt,rc e qensx xadnexaqezo
codepxa x u z c uc m eu menn ocx a 6xe u us
(o m o n ne H ue,eope qee eodoc H)

14,000 12,290 1607,60 1607,60

f xapaBnxtec(oe ucnutrarle rpy6onpoBoaoB cvtcreil

oronrreHlrE, ropsqero BoaocHa6xeHt.,lq 100 tr 1,000 5,010 778,7 0 778,70

nxxBr,!Aaql,ts Bo3AytuHhtx npo6oK B ct4creMe

olonneHl/la l crocK '13,000 7,280 828,90 828,90

pa6omu, eblr onHgeMbrc dns Hadnqr@aqeeo

codepxaxua u meKyul peMoHma cucmev
f Bc,xBc,omonneHus u eodoomeed

51,213 35,295 4033,97 625,15 4659,12

Boccraxoanexte pa3pyueHHoi TennoBoi n3oniqltl'l
rpy6onpoeogoa FBC M2 0,050 0,054 8,41 7 ,91 16,32

Tennovrconnquq YPCA(0,75-1,08)

M3 0,0025 104

BoccraHoBneHt,le pa3pyuJeriHoi TennoBoi 143orEql.lt't

rpy6onpoBoaoE oronreHrt M2 0,050 0,064 8,4',1 9,52 17,93

Cxor,r 50MM/66 M

LI]T 0,04 1,61

Tennou3onnquq YPCA(0,75-1,08)

r.a3 0.0025 7 ,91

3anycl( clrcrei,tbt oronneHrt
1000 M3

3AAHT9
1 ,510 2,205 283,18 283,18

OKpacKa MacnsHHblMll cocraBaMn paHee oxpaueHHblx 
I

noBepxHocrei rpy6 TBC :cranhHblx 3a 1 pa3 luZ 0,080 0,058 6, 0, 7,1



FaxsrGysoacnax)
KT o,0124 o,29

OnrQa
lT 0,0032 017

OqlcrKa KaHanra3aqxoHHoi cerh: ABopoBoi
15,000 18,600 2028,52 2028,52

npoBepxa Ha nporpea oronhrenbHblx npr6opoB c
peryrxpoBKoi ulT 20,000 3,600 497,66 497,65

Pei,roHr EeHrHnei f BC,,XBC,oronneHrq

IIJT 8,000 3,840 437,22 34,72 471,94

,'leH caHrexHr,lecKxi

KT 0,'16 34,72

CnltB 14 HanonHeHl,le BoAoi ct4creM:BoAocHa6xeHna,
oTonreHltg,cronKoB : c ocMolpoM ct4creMbl 1000 M3

3AaH nA
3,023 4,414 449,13 449,13

CMeHa BeHrhnei XBC AlaMerPoM:32 MM

utT 1,000 1,180 't 51 ,57 496,67 648,24

IeH caHTexHuqec(14i

(f 0,012 260

LllapoBbrfr KpaB py,lKa AY 32

IIJT 1 494,O7

CMeHa BHyrpeHHux rpy6onpoBoAoB XBC E3

cranbHbrx rpy6 A].aMerpou Ao 32 Mu 0,s00 a7 139,7



cMeHa croHoB y rpy6onpoBoaa XBc,TBc,oronreHt,tg

pe3b6oBbtx coeAlrHeH14i c nP}lMeHeHneM

npeAx xnr! ac6ecr uJHypa(6e3 pa36opKx

'€z -t"tl41 h.Vfe/Lv-e7-a-/c


